

提升党性修养水平，增强妇女工作本领

姜欣在省委党校为女干部专题授课



今日女报/凤网讯(首席记者 李立

通讯员 曾晶)9月9日上午，省妇联党组书记、主席姜欣在省委党校上了一堂《汲取传统修身文化精华，提升党性修养水平》的专题讲课。县市区女性领导干部培训班、县级妇联主席(含挂兼)和基层妇联组织成员示范培训班共360名学员聆听了讲座。省委党校副校长李巍主持。

姜欣结合自己在工作生活中的所闻所见、所思所感阐述了她对传统修身文化精华以及如何古为今用的见解和思考。她强调，加强党性修养，应把握好五个“度”，政治上有高度、思想上有深度、知识上有广度、心理上

有气度、能力上有强度。

最后，姜欣就推动妇联工作与新时代同频共振、创新发展提出了几点期望。一是要聚焦聚力妇联工作重难点问题。进一步强化责任担当，在聚焦加强妇女思想引领，助推妇女建功立业，维护妇女儿童权益、注重家庭家教家风建设、推动妇联组织改革破难等方面聚焦聚力破解，狠抓工作落实，将妇联工作做深做实在基层；二是要合力营造妇女发展良好环境。希望县市区的女性领导干部和各级妇联干部，关心妇女事业、关注妇女发展、关爱女干部成长成才，合力推动完善党

建带妇建工作机制，携手共创妇联工作新局面。

受全国妇联和中华女子学院的委托，9月6日至9月11日，省妇联在省委党校举办县级妇联主席和基层妇联组织成员示范培训班。参加培训的有县级妇联的主席、副主席和乡镇(街道)、村(社区)妇联主席、副主席和执委共210人。培训紧密结合当前形势和要求，安排了《学好用好<习近平谈治国理政>第三卷》《新冠疫情下的国际形势及其对我国的影响》、《打造“互联网+妇联”工作新格局》《民法典与妇女权益保护》《增强妇女群众工作本领》等课程。既有对党的最新理论成果的阐述，又有相关法律法规的分析，既有妇女研究的最新动态，也有最切实的基层工作指导。学员们纷纷表示，将会把课程所学运用到妇联工作中，增强做好妇女群众工作的本领。

培训期间，省妇联还组织召开两次座谈会，38个县级妇联主席发言，围绕推进妇联组织“破难行动”的工作建议和女干部培养等内容进行了交流探讨。

“光芒计划”启动！ 照亮万名女性创业之路



启动仪式上，嘉宾共同宣读倡议书。

今日女报/凤网讯(记者 谭琴)“参与女性创业创新公益行动，助力中国女性崛起，让每个女人成为生命中的一束光！”在联合发起机构、公益组织、明星等嘉宾的祝福声中，9月8日，“光芒计划”可持续发展公益项目(以下简称“光芒计划”)在长沙启动。

在启动仪式上，中国社会福利基金会芒果V基金秘书长周远发布公益计划：实施万人爱心计划，帮助万名困境女性；建设万人光芒家族志愿者队伍，持续公益行动；打造100个超级个体。超级个体是商业能手，也是公益达人，在时尚形象经济领域提供1000个就业岗位，培训1000名村播。

活动现场，四位发起人仇晓、刘梦娜、黄敏、薛玲，携手何娟、王欢等10名主持人与公益企业代表夏曼、彭士平等宣读倡议书。

“光芒计划”的帮扶对象是具有创业创新梦想的贫困女性以及贫困女大学生。捐赠仪式中，公益人士黄敏、薛玲，享梦游(北京)网络有限公司、湖南光芒智能科技有限责任公司、你好漂亮时尚创意产业发展有限公司、步步高投资集团股份有限公司、长沙妙趣新媒体技术有限公司、湖南亚文传媒股份有限公司6家爱心企业向芒果V基金-“光芒计划”专项公益金捐赠现金和公益资源包总计价值1060万元。

发起人之一仇晓谈起“光芒计划”成立的初衷时表示：“目前，女性创业面临着不可回避的难题。欠缺的知识经验、有限的培训机会，尤其在新冠肺炎疫情的影响下，更亟待来自社会各界的关注与支持，所以希望通过‘光芒计划’，可以为更多的贫困女性在创业创新路上插上翅膀，助力她们的成长和腾飞。”

“公益需要善心，更需要善能，我们将借助专项公益金和光芒空间智能时尚科技平台双轮驱动，实现公益的可持续发展，将通过人工智能、大数据分析、精准推荐技术，让女性‘外有颜值内有智慧、开口有力量’。”光芒计划发起人、光芒智能科技创始人黄敏表示。

“光芒计划”是一个肩负着女性使命的计划。由中国第一支媒体公募慈善基金“芒果V基金”联合知名主持人仇晓、刘梦娜，女性企业家黄敏、薛玲，与湖南红网新媒体集团、湖南今日女报社、凤凰网湖南站、快乐购有限责任公司、湖南播音主持研究会等共同策划发起，设立“芒果V基金-光芒计划专项公益金”，打造光芒空间智能时尚科技平台，致力于鼓励、扶持女性创业创新者成长。

光芒空间样板空间落户马栏山视频文创产业园，未来三年，计划在全国范围内陆续落地10个、50个、100个光芒空间，共同助力在“她时代”的女性崛起。

新宁城管勇救落水父女，5名群众接力

今日女报/凤网首席记者 谭里和
通讯员 李琦

这是一场惊心动魄的生死接力大营救！

9月8日14时45分许，骑着摩托车上班的邵阳市新宁县城市管理行政执法大队队员刘飞，途径新宁县湘水大桥时，目睹揪心的一幕：前面原本正常行驶的一台小车突然停在大桥中间，一名小女孩从车里冲了出来，爬上桥栏杆纵身跳入夫夷江。与此同时，一名中年男子从驾驶座下来，一路狂奔到桥尾，跳入江中施救。一名中年妇女下车后，跪在地上对行人哭喊：“救救我女儿，救救我丈夫，他们都不会游泳……”

目睹这一切，来不及考虑的刘飞丢下摩托车，一边狂奔一边脱下工作制服，奋勇跳入江中向父女俩游去。



震撼接力救人现场。

的父女终于被拖上岸。

而此时，接到报警的邵阳快警也第一时间赶到现场，把救上岸的父女俩背上了救护车。目前父女俩情况稳定。

今日女报谭里和工作室记者了解到，最先跳河救人的刘飞，今年29岁，曾在安徽武警总队服役12年，2012年12月退伍。

2018年7月，刘飞被安置到新宁县市场管理中心工作，后抽调到新宁县城市管理行政执法大队上班。

说起这次救人经历，刘飞说：“我在部队服役12年，几条活生生的生命就在眼前，怎么能见死不救呢？”



扫一扫
看惊心动魄
救人视频

结对扶贫，望城“爱心爸妈”牵手龙山娃

今日女报/凤网讯(记者 史超)“希望今后还有机会来到这里与‘爱心爸爸妈妈’相聚。”“原来缘分是这么妙不可言的，经过您的陪伴，让他乡的我感受到了温暖。”近日，由长沙市委组织部、区农业农村局、区妇联、团区委承办的“同心之声 千金之爱”2020年长沙市望城区大型社会扶贫暨“爱心妈妈”“励青计划·益童成长”关爱

结对湘西龙山县洗车河镇困境(留守)儿童望城游学活动圆满落幕。28名从湘西龙山县洗车河镇远道而来的困境儿童在“爱心妈妈爸爸”“爱心哥哥姐姐”的陪伴下，完成了一段美好难忘的游学之旅。

此次游学，是望城区“爱心妈妈爸爸”“爱心哥哥姐姐”与结对的龙山儿童首次见面“认亲”。8月26、27日，在望城区妇联、团区委的组

织下，洗车河镇30名师生先后前往长沙铜官窑遗址博物馆、夏国安博物馆、泥人刘工作室、黑麋峰垃圾焚烧厂、雷锋纪念馆等具有望城文化特色的研学基地，进行了为期两天的游学活动。

活动现场，望城区妇联主席刘群英，团区委书记冯俊凯为“爱心妈妈爸爸”“爱心哥哥姐姐”颁发了荣誉证书。